

产业技术进步

信息网络、联结能力与创新绩效——基于传统产业集群的实证分析

刘家林,杨锐,陈之荣,

安徽建筑工业学院管理学院;复旦大学管理学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 以宁波传统产业集群为例,分析了集群的信息网络结构形态及关系特征,实证研究了信息网络、联结能力与创新绩效的关系。研究显示,集群生产企业与一般企业主体、知识生产机构、技术服务平台、政府及中介机构4类主体互动所形成的信息网络,不仅对集群创新有直接影响,而且有助于集群企业联结能力的形成。但是,由于网络互动在整体上呈现“弱关系”特征,信息网络对联结能力的作用还未完全体现;联结能力对创新绩效的积极影响也仅表现在生产企业的管理创新和生产流程创新上。

关键词 [信息网络](#) [联结能力](#) [创新绩效](#) [传统产业集群](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2011-12-014](#)

通讯作者:

刘家林

作者个人主页: 刘家林;杨锐;陈之荣;

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(919KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(OKB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“信息网络”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章

- [刘家林](#)
- [杨锐](#)
- [陈之荣](#)
-

